

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

华尔街秘密社团内幕曝光

成员大多是顶级富翁,专以嘲讽金融界为乐

Focus

今日关注

据英国《每日邮报》报道美国华尔街有一个由拥有千万甚至亿万美元资产的银行家构成的秘密社团 Kappa Beta Phi, 社团成员公开嘲笑政要、甚至讽刺金融危机, 这个社团究竟有些什么秘密?

现代快报记者 李欣 编译



纽约曼哈顿圣瑞吉斯酒店的宴会厅——秘密社团举行入会仪式的地方

要入会就必须做搞笑表演

2012年1月, 记者凯文·卢斯假扮成男招待, 偷偷潜入了位于纽约曼哈顿的圣瑞吉斯酒店的宴会厅, 成为了首个看到 Kappa Beta Phi 社团新成员入会仪式的局外人。新成员们被称为“新手”, 他们穿着紧身衣、金色亮片裙等奇装异服, 戴着假发, 然后开始了杂耍一般的表演。

200多名资产有千万乃至亿万美元的银行家、金融家参加了一年

一度的庆典, 这里聚集了太多有钱有势的人, 让卢斯觉得如果有人扔下一个炸弹的话, 世界经济估计会崩溃。秘密社团在经济大萧条后就已存在, 里面的老手们穿着绣有社团名称的紫色天鹅绒皮鞋, 在摆有丰盛菜肴的餐桌边走来走去。

新手们必须在晚宴开始时穿上奇装异服, 进行表演以取悦其他客人, 他们知道社团的规矩是“在圣瑞吉斯酒店发生的一切, 只会留在圣瑞吉斯酒店”。当晚的表演中, 有

人唱歌讽刺金融危机, 有人表演短剧影射政治。

成员大多是全球1%的顶级富人

美国纽约市前市长布隆伯格、洛克菲勒家族的一些成员都是 Kappa Beta Phi 的会员。这个社团成立于1929年, 由美国威廉和玛丽学院的4位学生建立。社团现在的会长是76岁的威尔伯·罗斯, 据保守估计他的身家约为19亿

美元。其他会员包括美国国际集团 CEO 鲍勃·本默切、贝尔斯登公司前董事长艾伦·格林伯格、美国总统奥巴马的资助人马克·拉斯瑞等。

卢斯表示, 秘密社团的会员不是仅有金融业的成功人士, 还有很多不成功的人, 比如雷曼兄弟公司前 CEO 迪克·富尔德和贝尔斯登公司前 CEO 吉米·凯恩。卢斯还透露, 社团会长罗斯在2012年1月的那天晚上吸收了21名新会员。

作为80多年来首个有幸溜进 Kappa Beta Phi 社团聚会的局外人, 卢斯认为这个社团非常排外, 相当于全球1%顶级富人的俱乐部。

以嘲讽金融界的弱点和错误为乐

卢斯在新会员入会仪式上呆了很久, 用手机录下了一些表演和演讲, 拍下了一些照片。

总结这次采访经历, 卢斯称: “金融界的高层人员中, 包含一些完全将自己跟现实剥离了的人, 任何有自我意识和社会意识的华尔街高管, 都不会愿意加入这种以嘲讽金融业弱点为乐的组织, 也不会在这些弱点伤害到成千上万的普通人时, 依然将其当作笑料。”

Incredible

竟有此事

老猫今年十四岁 游泳治疗关节炎



莫夫正在游泳

据英国《每日邮报》报道 作为一只14岁高龄的猫, 莫夫的身上免不了有各种病痛, 关节炎就是其中一种, 而且带给他很大的痛苦。

不过, 自从迷上了游泳之后, 莫夫关节炎得到了大大的缓解。现在, 有越来越多的动物患了关节炎之后采用这种水疗方式治病。

位于英国多塞特郡温博恩市的南海岸水疗学校的工作人员说, 莫夫第一次来时, 对于冒险下水很不高兴。

但是这个水疗中心已经有了很多的对于患有有关节炎的狗的成功治疗经验, 于是便把这种治疗方法扩展到了猫和其他动物身上。

经过一段时间的治疗后, 莫夫的病痛大大缓解, 现在它已经越来越喜欢到这里游泳了。

对于莫夫来说, 这里不仅能治病, 还能交到很多朋友, 已经成了它的一个乐园。

现代快报记者 潘文军 编译

美国安局雇员 被控打死韩裔养子

据美国《纽约每日新闻》报道 美国马里兰州警方18日称, 一名马里兰州男子被控打死其3岁韩裔养子, 这名养子刚刚被他从韩国收养几个月。这名男子为36岁的布莱恩·帕特里克·卡拉根, 来自马里兰州大马里市, 曾为一名海军士兵, 现为美国国家安全局雇员。卡拉根涉嫌这个月初将3岁养子殴打致死, 现被控一级谋杀和虐童, 但是在18日的庭审上, 他的律师称卡拉根不承认任何指控。

2月2日, 警察在华盛顿国家儿童医疗中心调查时, 发现布莱恩的3岁养子包括脑部在内多处严重受伤, 隔日这名男孩死亡。布莱恩最初对调查人员称, 当日妻子外出, 养子洗澡时自己摔倒。但次日又称, 他将养子推倒后自己去睡觉, 醒来后发觉养子在呕吐。他立刻将孩子送往急救中心, 但是因为失血过多, 医生很快宣布小孩脑死亡。布莱恩坚称自己无罪, 他的妻子和亲人也认为他是个好父亲。

现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

生命只剩半年, 你会做什么? 这位小伙用来满足女友全部愿望

据英国《每日邮报》报道 26岁的英国男子克里斯·普莱斯身患癌症, 生命只剩下最后6个月, 他决定将这6个月用来跟女友共度, 完成女友想做的任何事情。

现代快报记者 李欣 编译



克里斯·普莱斯和瑟西

跟女友举行婚礼、一起旅行

26岁的英国男子克里斯·普莱斯在生命还剩下6个月时, 向29岁的女友瑟西求婚了, 因为这是他在被诊断癌症晚期后, 女友最大的愿望。在他们的4个孩子和亲朋好友的见证下, 他们在一家教堂结为夫妻。然后, 克里斯决定在生命的最后时光里, 陪伴瑟西和他们的孩子完成任何愿望。

克里斯先是带瑟西和孩子们去了法国巴黎的迪斯尼乐园, 几周之后, 他又带瑟西前往美国纽约度周末, 买下了瑟西一直想要的鞋子和包包。然后, 克里斯带瑟西前往美国拉斯维加斯庆祝瑟西的生日, 但令人悲伤的是, 他们的时间所剩无几。

上个月, 克里斯在瑟西的怀里死

去, 葬礼在他们结婚的教堂举行。

两年前被诊断为癌症晚期

克里斯和瑟西是青梅竹马的一对, 2012年1月, 由于感情深厚, 他们住在了一起。但2012年4月时, 克里斯开始胃痛, 检查结果显示他得了食道癌。随后克里斯进行了8个小时的手术, 由于癌症已经扩散, 医生不得不切除了他的一部分胃。

后来克里斯身体里的癌细胞都已清除, 但不幸的是, 2013年4月的一次检查在克里斯的肝部和肺部发现了继发癌症。2014年1月, 克里斯不治身亡。

瑟西说, 她会一直珍藏过去6个月跟克里斯在一起的美好回忆, 她已经没有遗憾。



新华社重点报刊

现代快报

招聘

职位:
美编

我们对你的期望:

美术专业, 本科以上学历, 优秀的视觉设计能力, 了解新闻良好的与人沟通能力, 热爱设计, 充满激情, 良好的审美, 平和的心态与执着的耐力
熟悉设计、排版及印前流程, 精通方正飞腾、Indesign、Photoshop等相关软件
参与过新闻行业或设计领域2年以上专业设计的优先

职位:
校对

我们对你的期望:

本科以上学历
良好的与人沟通能力, 有团队协作精神
有一定的文字阅读速度, 编辑基础, 能胜任文字审核工作
有从业经验者优先

以上岗位工作地点为南京, 均要求夜班

招聘邮箱: xdkbrc@kuaibao.net 合则面约